Problemes d’Electronica 1. Full 5
4" Curs de Fisica

Nota : Si ’enunciat del problema no indica el contrari, preneu Vggon =0.7 V,
Veesat = 0.8 V,i Vegsar = 0.2V
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1- En el segiient circuit determinau R
les tensions 1 els corrents al transistor
en funcio del valor de R. B=50
1mA
2- Determinau els corrents 1 les
tensions al circuit segiient si VBB 15V
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3- Determinau tensions i corrents si
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4- Determinau les tensions 1 els
corrents al transistor de la figura.
B=150
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RC 5- En el circuit, considerant que Vpgon = 0.7 V,
determinau

RB
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o K p=100 a) Rc 1 Rp del circuit per tal que Ic=12mA 1 Vcg=6V

J b) Repetiu el problema si afegim una resistencia
- d'emisor de 200Q.



6- Determinau les tensions 1 els corrents al
transistor de la figura si Vegsar = 0.2 V, 1
VBE,ON =0.7V.
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7- Determinau R per tal que [g=2mA. Considerau
B=50 que VCE,SAT =0.2 V, 1 VBE,ON =0.7V.
25kQ 200Q

8-Determinau Vo(Vi) considerant Vggon = 0.7 V,
Vcesar =0.2 Vi V,=0.7V

9- Determinau el punt de treball dels dos
transistors de la figura suposant que =100,
VBE,ON = 0.7V, VEB,ON = 0.7 V. Repetiu els
calculs suposant [ infinita i comparau els
resultats.

10- Estimau el corrent al diode si f=10, V,=0.7V,
Veeon=0.7V, Veesar=0.8 V, Vegsar =02 V
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11- En el circuit si =200 i Vpgon =0.8V

(a) Calculau Vo si Vi=-2V.

(b) Repetiu si ara Vi=-0.9V

10V
12.- Dibuixau Vo(t) si Vi(t) = 12 sin ot .
Vcesar=0.2V, Vecsar=0.2 V ke Vo
Vieon = 0.7V, Vegon = 0.7 V, B = 100 8/?
| RL=10kQ
Vi f Q2
- l-10v B
5V

4kQ
1.6kQ

Vo

1kQ

13- En el circuit determinau Vo pels valors de Vi

segiients :
(a)Vi=0.2V
(b)Vi=4V

Preneu VCE,SAT = 0.1 V, VBE,ON =0.7 V, VBC,ON =
0.6 V, Br=100 i Br=5.



